
2024 年度第 1 回運営委員会議事録   
                  2024 年 6 月 8 日（土） 

10 時～図書室にて 

 

 
1.  会長挨拶	
本日はお忙しい中お集りいただき、ありがとうございました。運動会では

氷の準備もありがとうございました。私からは、本年度の活動方針、スロー

ガンについてお話させていただきます。本年度は、「今を大切に」というス

ローガンを掲げさせていただきました。色々な面で大きく成長する中学校の

3 年間はあっという間にすぎてしまいます。今しかできないこと、今しか見

られないものを大切にしてほしいと思います。子どもたちの「今」を先生方、

地域の方々、保護者で見守り支えて成長する姿を応援していきたいという気

持ちをこめました。私たち PTA 本部も至らない点があると思いますが、皆様

のお力をお借りして 1 年間頑張っていきたいと思います。皆さまどうぞよろ

しくお願いいたします。	

	

	

2.  校長挨拶	
先週の運動会では、多大なるご支援をいただきまして誠にありがとうござ

いました。熱中症や大きな怪我もなく安全な運動会が開催できたのは、ＰＴ

Ａの役員の皆様のおかげでございます。実施前から、安心して運動会ができ

るように、氷水の準備やテント集めをしていただきました。また、当日も朝

早くから、受付準備や駐輪場の整理、来賓の対応と支えていただきました。

ご尽力に深く感謝申し上げます。	

	 ３年生のある生徒は、作文に「結果がどうであれ、どのクラスもみんな笑

顔で最後まであきらめずに取り組んでいて三中生として誇れるものだと感じ

ました。学年を超えて協力し合った今年の運動会は、先生方や生徒一人一人

あってこそのものであり、これからも学校全体でよい雰囲気をつくっていき

たいです。」と述べていました。	

	 今回の運動会を通して、全ての生徒が、クラスの一人としての所属感や連

帯感、そして達成感や満足感を得ることができたと思います。そして、その

成長を互いに認め合いながら、次への意欲や期待に心を躍らせることができ

たと思います。今後も、この生徒たちのエネルギーを持続させるとともに、

パワーアップするための教育活動に努めてまいります。	

ＰＴＡの役員の皆様には、今後の教育活動もより一層高まるよう、様々なご

意見をいただきたいと思います。本日も皆様のまごころに感謝申しますとと

もに、今後ともご協力賜りますようよろしくお願いします。	

	

	



3.  学校より	
副校長先生より	

先日は、運動会でのご支援に、改めて感謝申し上げます。ＰＴＡの皆様か

らご提案いただいた氷水のボックスは、生徒たちに好評でした。どうしても

重いものを運ぶ作業ですので、準備も大変だったと思います。ただ、それだ

け生徒が安全に行事に参加してほしいという保護者の願いでもあると感じま

した。また、駐輪場、受付、来賓対応なども滞りなく行っていただいて、本

当に助かりました。大きな混乱がなかったのも、ＰＴＡの皆様のご尽力によ

るものです。運動会は、学校と保護者で作り上げる行事だと改めて感じた次

第です。行事が終わり、生徒が、一回りも二回りも成長している様子が見ら

れると、各学年から伺っています。これから期末考査、１学期のまとめに入

っていきます。学年行事の準備もあります。生徒一人一人が自身の成長を感

じられるよう、教育活動の充実を図ってまいります。引き続き、どうぞよろ

しくお願いいたします。	

	

１学年主任より	

運動会練習では、クラスで団結しようと頑張りました。今年は、２、３年

生と一緒に練習を行うことがあり、先輩方から学ぶ場面が多く見られました。

生徒が主体となってクラスで一致団結し、生徒は大きく成長することができ

ました。保護者の皆様におかれましても、生徒のサポートや運動会本番での

大きな声援ありがとうございました。	

	

２学年主任より	

２年生になって２か月が過ぎました。本館３階での生活もしっかり板につ

き、順調に過ごしています。運動会では全員リレー、大縄跳びなどで大きな

応援や掛け声が校庭中に響き渡っていました。運動会が無事大成功に終わり、

来月に迫った次の大きなイベント「職場体験」に向けて本格的に動き出しま

した。今年は２日間の実施となり、生徒たちも今から楽しみにしているよう

です。期末考査も約２週間後に迫り、忙しい毎日ですが、生徒達は前向きに

取り組んでいます。今後とも学年の教育活動にご理解ご協力の程よろしくお

願いいたします。	

	

３学年主任より	

３年生は、これまでの経験を生かしながら、新しい運動会を作り上げるこ

とができました。先輩方から学んだ、皆で一生懸命頑張る大切さを、後輩に

伝えられたと思います。立派に成長している３年生の姿に感動しました。先

月行われた中間考査でも学習の成果が上がっています。２年生の時に比べ、

各教科平均点が上がりました。これから期末考査に向けての学習と、修学旅

行事前学習に取り組んでいきます。これからもご協力をお願いいたします。	

	

	



4.  自己紹介	
各自、自己紹介を行った。	

	

	

5.  活動報告（別紙活動報告書参照）	
	

	

6.  その他	 	
・運動会について	

3 学年の学年委員です。このたび運動会バタバタだったんですが、最終的

に不審者も入らず、受付としては無事に滞りなくすみました。皆さんご家族

もいらっしゃっており、お忙しい中だったと思いますが、快くご協力いただ

き、とても気持ちよく受付を済ませていただきました。本当にありがとうご

ざいました。また、今回午後の開始時間に、昨年のプログラムの時間が書い

てあったので、午後来てくださった方が実際の時間とずれてしまいまして、

申し訳ありませんでした。暑さ対策について、冷凍のペットボトルや発砲ス

チロールの手配から片付けまで、本当に大変だったかと思います。あらため

て感謝いたします。最後の校庭のテントの片付けについて、学校の方からア

ナウンスがあったのですが気づかずに、一部の保護者の方が必死片付けてく

ださったと後で聞きました。反省点とさせていただきます。	

	

	

・会計より	 備品・配布物・	各委員会活動費について（別紙参照）	


